

本公告之內容以股本證券代號(股份代號：3337)及債券證券代號(股份代號：40077及40776)刊發以供股票持有人及債券持有人了解信息。

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

ANTON 安東

安東油田服務集團 Anton Oilfield Services Group

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：3337)

公告

二零二二年第二季度運營情況及二零二二年第三季度展望

安東油田服務集團(「本公司」)，連同其附屬公司，合稱「本集團」)董事會(「董事會」)欣然公告二零二二年四月一日至六月三十日之三個月(「本季度」)的運營情況及在手訂單。

二零二二年第二季度運營概述

第二季度，能源供應維持緊張的局面，國際油價也在較高水平，油公司繼續加大資本開支，油氣行業整體向好。本集團積極抓住行業上行的機遇，大力拓展國內及海外業務。季度內，本集團的海外市場業務取得強勁復甦。

二零二二年第二季度訂單情況

第二季度，隨著行業上行，本集團斬獲了大量的新增訂單，季度內新增訂單約人民幣1,298.4百萬元。由於二零二一年同期本集團於伊拉克續簽了大型一體化油田管理項目訂單，大幅推高了去年同期新增訂單金額，因此，相比之下，本季度新增訂單金額較去年同期減少26.9%。本季度新增訂單中，伊拉克市場新增訂單約人民幣302.1百萬元，由於前述原因，相較去年同期下降74.1%，而中國市場錄得新增訂單翻倍增長，季度內新增訂單約人民幣878.0百萬元，相較去年同期增長120.8%；其他海外市場新增訂單約人民幣118.3百萬元，相較去年同期降低44.3%。

中國市場，季度內，油公司客戶繼續大力推進天然氣資源的開發，本集團充分發揮技術優勢，繼續推廣以油藏地質為核心的精準工程服務，幫助客戶實現資源的高效開發。其中，本集團增產、壓裂、檢測等產品線全面發力，在西南、鄂爾多斯、山西等多個市場區域的頁岩氣、致密氣、煤層氣等多類別項目上全面開花，貢獻了本季度在中國業務最主要的增長。

海外市場，於伊拉克，油田客戶加速推進產能建設、加大資源開發，本集團抓住市場機遇，中標增產技術及作業、油田運維、修井作業等項目訂單。由於二零二一年同期本集團續簽了大型的馬基努油田一體化管理服務項目，大幅推高了同期訂單總量，因此從總體同比數據上看，伊拉克市場季度內新增訂單較去年同期減少，但從市場情況看，伊拉克市場已呈現大幅超過去年同期的良好形勢，如果去掉去年同期的單個大型一體化油田管理項目續簽的影響，其他的技術服務訂單實現約60.6%的同比增長；其他海外市場，本集團繼續拓展全球油氣開發新興市場，於二季度獲得了完井工具銷售、檢測、定向鑽井等項目共計118.3百萬元。整體海外市場上游勘探開發活躍，為本集團帶來大量的市場機會。

二零二二年第二季度作業情況

第二季度，本集團主要市場開始進入作業高峰期，海外市場的訂單執行全面加速。伊拉克市場，於哈法亞油田，本集團此前因疫情原因等停的一部鑽機於本季度恢復施工，目前本集團於該市場的兩部鑽機已經全面恢復生產，其他項目訂單均快速推進執行。其他海外市場，本集團各業務部均保持飽滿的工作量。在國內市場，季度內，本集團繼續貫徹精益作業，打造標桿隊伍，幫助客戶提高開發效率，實現油藏資產價值最大化。

截止二零二二年六月三十日，本集團在手訂單約人民幣8,775.2百萬元。其中，中國市場在手訂單約人民幣4,582.5百萬元，佔集團在手訂單總量約52.2%，伊拉克市場在手訂單約人民幣3,414.9百萬元，佔集團在手訂單總量約38.9%，其他市場在手訂單約人民幣777.8百萬元，佔集團在手訂單總量約8.9%。

備註：在手訂單是管理層根據與客戶簽訂的合同和協議計算和判斷在既定的日期之後可以執行的工作量。在手訂單會受到合同的執行而減少，也會由於市場的意外變化導致管理層對在手訂單的調整。

二零二二年第二季度公司管理情況

第二季度，在管理方面，本集團審慎對待可能面臨的全球通貨膨脹風險以及隨之而來的成本上漲壓力，在積極推進海外大型項目復工復產的同時，進一步加強供應商管理，通過我們的平台化發展優勢，優選供應商，建立戰略合作，應對通脹風險。集團繼續嚴控成本費用，同時繼續優化管理流程，實現管理效率持續提升。

季度內，本集團的管理效率提升卓有成效，盈利能力實現持續提升。

現金流方面，本集團堅持以現金流為核心的經營原則，嚴控項目全過程的現金流管理，在應收賬款的回收方面著力加強。季度內，集團回款相比去年同期實現大幅增長，推進集團實現了超出預算的現金流績效。

環境、社會和管治(ESG)方面，本集團發佈了《二零二一年可持續發展報告》，於報告中正式提出本集團明確的、可量化的長期減排目標。同時，本集團對標國際慣例，制定並於報告中披露了本集團的《人力資源社會責任政策》。

債務管理方面，受宏觀市場影響，債券價格震盪。在此市場形勢下，本公司進行靈活的債務管理，繼二零二一年七月完成部份交換邀約後，於季度內通過二級市場進一步購回本集團將於二零二二年十二月到期的300,000,000美元7.5厘優先票據(二零二二年債券)，截至第二季度末，本集團進一步從二級市場回購二零二二年債券43,205,000美元。待所有回購債券完成註銷後，本公司二零二二年債券的餘額將為134,382,000美元，佔債券初始本金總額約44.8%。本公司可能根據市場情況與債券價格，在適當的時候於公開市場進一步購回未贖回債券，並根據上市規則進一步另行公告。

二零二二年第三季度運營展望

進入第三季度以來，全球面臨經濟增速回落的壓力，但是由於油氣上游勘探開發長期缺乏投資，供應增長乏力，預計未來較長時間內油氣供應仍將持續維持緊張的局面。本集團預計中東主要市場客戶將會繼續加快產能建設的步伐，中國市場仍會全面推進項目施工。本集團將會密切配合客戶的計劃，繼續按照「精益作業」的高標準高要求，全力加快各海外及國內各市場區域在手訂單的執行，推進全年經營目標的實現。

市場方面，海外市場是本集團發展的重點，本集團將緊緊抓住行業週期上行的機遇，主要爭取重點的國際油公司和國家油公司市場，抓住非洲北部、東南亞等地的市場機會，爭取新的項目突破和訂單落地。中國市場，本集團將會繼續以天然氣和非常規能源項目為重點，同時大力拓展新業務的發展，圍繞核心的地質技術建設，爭取高質量的輕資產項目訂單。

產品與技術方面，本集團將進一步實施多主體經營戰略，以幫助客戶實現資產價值最大化為目標，推進各業務主體的獨立高效發展。

現金流管理方面，本集團將抓住最核心的流動性來源，即應收賬款的回收，重點關注業務的現金流經營，通過嚴格控制項目全過程的現金流管理，進一步提升資金周轉效率，創造良好的經營性現金流水平，同時以高度負責任的態度進行債券管理，保持充足的流動性，妥善安排債券的到期償付。

以上陳述乃根據本集團目前的運營及目前的市場狀況做出。有關陳述並非本集團表現的保證，而本集團的表現主要視乎市場及金融環境而定。

免責聲明

- 上述運營數據未經審核，乃根據本集團初步內部資料編製，鑑於合同簽訂、施工進度、客戶計劃等存在各種不確定性，上述季度運營數據與本集團的定期財務報告披露的信息可能存在差異，因此本公佈的季度運營數據僅作為階段性數據供參考。
- 上述季度運營數據並不構成亦不應被視作購買或出售本集團任何證券或金融產品的邀請或招攬。其並非亦非旨在提供任何投資服務或投資建議。投資者買賣本公司證券時務須謹慎行事，並避免不恰當地依賴該等數據。如有任何疑問，投資者應尋求專業人士或財務顧問的專業意見。

承董事會命
安東油田服務集團
主席
羅林

香港，二零二二年七月十一日

於本公告日期，本公司的執行董事為羅林先生、皮至峰先生及范永洪先生；非執行董事為黃松先生；獨立非執行董事為張永一先生、朱小平先生及WEE Yiau Hin先生。